



ZP/3/33/2024

Szemud, dnia 10.12.2024 r.

**Informacja o pytaniach do SWZ i udzielonych odpowiedziach****Dotyczy: „Ochrona ubezpieczeniowa mienia i odpowiedzialności Gminy Szemud i jednostek organizacyjnych oraz OSP”**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) – dalej: uPzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

**Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:**

1. **Pytanie:** Prosimy o włączenie do klauzuli katastrofy budowlanej poniższych obostrzeń:

Nie jest Katastrofą budowlaną:

- a) uszkodzenie elementu wbudowanego w obiekt budowlany, nadającego się do naprawy lub wymiany,
- b) uszkodzenie lub zniszczenie urządzeń budowlanych związanych z Budynkami,
- c) awaria instalacji,

Z zakresu ubezpieczenia wyłączone są Szkody w Budynkach lub Budowlach (oraz w znajdującym

się w nich mieniu i w ubezpieczonym mieniu otaczającym):

- 1) niedopuszczonych do użytkowania albo wyłączonych z użytkowania, w tym przeznaczonych do rozbiórki,
- 2) użytkowanych niezgodnie z przeznaczeniem,
- 3) w których prowadzone są roboty budowlano-montażowe wymagające pozwolenia na budowę zgodnie z obowiązującymi przepisami lub realizacja tych robót wiąże się z naruszeniem konstrukcji nośnej obiektu lub konstrukcji dachu.

W przypadku braku zgody na powyższe Wykonawca nie będzie mógł przedstawić oferty.

- **Odpowiedz:** Po dokonanej analizie Zamawiający zgadza się na powyższe zapisy tj. włączenie do klauzuli katastrofy budowlanej zaproponowane obostrzenia.

Jednocześnie informujemy, że nie ma zgłoszonych do ubezpieczenia budynków niedopuszczonych do użytkowania i przeznaczonych do rozbiórki. Wszystkie budynki są użytkowane zgodnie z przeznaczeniem.

2. **Pytanie:** Ponownie pytamy czy Zamawiający dopuszcza aby szkody powstałe w związku z prowadzeniem drobnych prac budowlano-montażowych dotyczyły wyłącznie prac:

- nie wymagających uzyskania pozwolenia na budowę zgodnie z obowiązującymi przepisami,
- takich, których realizacja nie wiąże się z naruszeniem konstrukcji nośnej obiektu lub konstrukcji dachu i nie ma wpływu na działanie technicznych zabezpieczeń mienia/

W przypadku braku zgody na powyższe Wykonawca nie będzie mógł przedstawić oferty

- **Odpowiedz:** Zgoda wyłącznie na prace w związku z prowadzeniem drobnych prac budowlano-montażowych:
  - nie wymagających uzyskania pozwolenia na budowę zgodnie z obowiązującymi przepisami,
  - takich, których realizacja nie wiąże się z naruszeniem konstrukcji nośnej obiektu lub konstrukcji dachu i nie ma wpływu nadziałanie technicznych zabezpieczeń mienia/

---

W związku z powyższym zgodnie z art. 284 ust. 3 ustawy Zamawiający **informuje, że zmianie ulegają następujące terminy:**

1. Termin składania ofert: 12.12.2024 r. do godz. 10<sup>00</sup>.
2. Otwarcie ofert nastąpi dnia 12.12.2024 r godz. 11<sup>00</sup>
3. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 10.01.2025 r

---

Mając na względzie powyższe zmiany ulega zmianie ogłoszenie o udzieleniu zamówienia w sposób adekwatny do przedstawionej treści.

---

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wykonawców i należy je uwzględnić w swojej ofercie.

Z up. Wójta Gminy  
*Michalina Kamińska*

Z -pp Wójta Gminy Szemud

.....  
W imieniu Zamawiającego

**Otrzymują:**

1. Adresat /strona internetowa prowadzonego postępowania/  
a/a MM